



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ СИЛА НАШЕЙ СМЕНЫ

Сила комсомола прежде всего в партийном руководстве, в постоянном внимании к работе первичных организаций. Это жизненное требование стало обязательным правилом.

Сейчас на предприятиях промышленности, транспорта и строке, в колхозах и совхозах области среди секретарей комсомольских организаций члены и кандидаты в члены партии составляют 65 процентов. Выше 7 тысяч коммунистов избрано членами комитетов первичных комсомольских организаций, райкомов и горкомов ВЛКСМ. Все районные и городские комитеты комсомола возглавляют молодые коммунисты.

Приток партийных сил в комсомольскую среду дает хорошие результаты. Поддерживаясь коммунистами, проявляя себя умелыми организаторами, энергичными и талантливыми руководителями молодежи, только одним примером. В колхозе «Семикулевский» секретарем комитета ВЛКСМ была избрана член партии Нина Ягодкина. Кроме нее, в комитет вошли еще два коммуниста. Вместе с активными членами за короткое время сплотили комсомольские коллективы. Члены ВЛКСМ активно участвуют в колхозном производстве, являются инициаторами многих начинаний.

Подобных примеров немало. Ветской поддержке заслуживает опыт Павловского района партии по руководству комсомолом. Здесь за последние три года более чем в полтора раза увеличилась партийная прослойка среди секретарей первичных комсомольских организаций. Работа с молодежью периодически анализируется на бюро и пленумах райкома КПСС. Секретари и ответственные работники райкома партии участвуют в работе комсомольских собраний и массовых молодежных мероприятиях, часто встречаются и беседуют с комсомольскими секретарями, изучают и обобщают вопросы и нужды молодежи, поддерживают ценные начинания комсомольцев. И не случайно, таковая районная комсомольская организация награждена переходящим красным знаменем ЦК ВЛКСМ «За успехи в выполнении решений XXIV съезда КПСС» а молодые мелиораторы завоевали Красное знамя обкома ВЛКСМ.

Безусловно, одним мером, рассчитанным на молодых коммунистов, нельзя решить все вопросы усиления партийного руководства комсомольскими коллективами. Здесь важно каждодневно иметь связь с молодежью, знать ее настроения, увлечения, чтобы потом своевременно реагировать на ее запросы. Правильно поступают те партийные комитеты, которые для руководства комсомолом-молодежью организуют бригады, цеховые, фермерские комитеты опытных коммунистов, уважаемых людей.

На заводе тяжелых механических прессов есть бригада сварщиков, которую возглавляет Алексей Григорьевич Ищенко. Сам Алексей Григорьевич работает уже в совет 1977 года, ему присвоено звание «Отличник качества». Он хороший товарищ, добрый советчик. Своим личным примером Алексей Григорьевич ведет за собой остальных ребят. С его участием каждый из семи членов бригады повесил свой рабочий разряд. В бригаде отсутствуют нарушения трудовой дисциплины. Все молодые рабочие проходят школу коммунистической закалки, школу трудового воспитания.

Наставничество пашло массовое явление в развитии наставничества. Работу эту возглавляет обязательной совет по наставничеству. Совет регулярно, один раз в квартал, про-

водит совещания-семинары шефов заводской молодежи, на которых изучаются различные стороны жизни молодых рабочих, читаются лекции по основам педагогических навыков в работе с молодежью и охране труда подростков.

Трудно сказать, как бы сложилась судьба Василия Водина. Парень, что называется, попал на наклонной вниз. Прогуливал, нарушал трудовую дисциплину. Начальник цеха №33 поставил вопрос о его увольнении с завода. Но коммунист Иван Федорович Сенико попросил руководство не увольнять Василия. Так он стал наставником молодого рабочего. Год прошел с тех пор. И фрезеровщик Василий Водина преобразился. Теперь его не узнать. Иван Федорович умелым старством и личным авторитетом помог Василию стать хорошим специалистом и человеком, вывел его на широкую дорогу жизни.

Глубокой и всесторонней работу по трудовому воспитанию молодежи проводят партийные комитеты заводов тяжелых механических прессов, «Электротрибор». Для шефства над молодыми рабочими по цехам и отделам выделены комитеты кадров рабочих и инженерно-технических работников, ветеранов труда и передовиков производства. Каждый вновь поступающий на завод молодой человек, закрепляется за шефом-наставником, с которым заключается договор и принимаются взаимные обязательства. За добросовестное выполнение обязанностей по воспитанию и взятым обязательствам за шефов-наставников специальным положением предусмотрены моральные и материальные поощрения.

Определенный опыт по развитию шефства над рабочими совхоза и молодых колхозниками накоплен и в ряде сельских районов. Приятно отметить, что активными шефами являются прославленные механизаторы нашей области, Герои Социалистического Труда Василий Борисович Буманов, сын героя на совхоза «Тойда» Прокопья Степановича Шапшина, один из первых затейщиков движения «женщины — на трактор» Матрена Федоровна Тимашова, зреневый механизированного звена из колхоза «Родина» Нижнедевицкого района Степан Никифорович Селютин, Герой Социалистического Труда Николай Федорович Мануйлович, бригадир тракторной бригады колхоза «Посев» Павловского района Василий Григорьевич Колодяжный и многие другие.

У каждого из них прошли и проходит школу самоуправления, школу верности земле десятков молодых парней и девушек, животноводов и механизаторов. Например, Василий Борисович Буманов привил любовь к хлеборобскому делу более 20 механизаторов. Четыре из них получили правительственные награды. А его напарник и одноклассник Иван Стефанович наградил орденами Ленина и Трудового Красного Знамени. Ударникам коммунистического труда стали комсомолец Иван Агабалов, Петр Подставкин и его сын Петр.

Невозможно, разумеется, в одной статье рассказать о том огромном арсенале, который создали многие городские, районные, заводские, колхозные и совхозные партия, первичные партийные организации по усилению партийного влияния на жизнь и деятельность комсомольско-молодежных коллективов. Но все это ценное, новое, чем мы уже располагаем, необходимо широко распространить, сделать достоянием каждой партийной организации. Следует строить работу так, чтобы, как говорил на XVII съезде ВЛКСМ Л. И. Брежнев, комсомол всегда и во всем чувствовал направляющую руку, помощь и поддержку партии, всех ее кадров.

А. КУЗЬМЕНКО,
инструктор обкома КПСС.



Они работают в магазине № 112 Воронежского горпромназья, расположенном в микрорайоне Березовый ручей. Одни — ветераны ма-

гистерии, опытные продавцы, которых хорошо знают постоянные покупатели. Другие — новички в торговле, но удачи все равно и старатель-

но обслуживать покупателей. На СНИМКЕ (слева — направо) Наташа Юдина пришла в коллектив после курсов продавцов. Бригада отдела

парфюмерии, в котором она работает, носит название бригады отличного обслуживания. Евдокия Лунина трудится в отделе обуви. В течение де-

ся в поле оленя, ему казалось, что сны совсем равнодушны к майским рассветам, сладкому холоду зари, тому утону, первым хлебным росточкам, которые дружно прошивают изумрудом большое поле.

У него всегда много работы, дела подвываются сами собой. Весной сует хлеб, затем убирает травы, потом пере-

сталом, рядом со всеми — и Ядвига Коля тут, и Мишкин отец, и Василий, и еще, еще — со всеми нежмется на полевой борщ, сваренный колхозными кухарками, у этого дощатого домика, что стоит у самой плотины каревоого пруда.

IV.
В тот жаркий и сухой июль

любую пену. Людям голову негде приткнуть.

Нашли продавцы, свалили в пену, колхозный хвост отсчитали. Брат жени, что в деньгах. И выдал пятачок рублей, как пособие, на приобретение одежды, ведь все горело.

— Вот, и выходит, могу ли я забыть такое? — вспоминает Барinov. Брат жени, что в Красноярске, Виктор, был в гостях у нас да все заводил речь: пусть бы кто из племянников к нему приехал. На хорошую работу бы устроил. Говорит, что в институте хорошие курсы с кабинетами — миллион. Найдет место своему человеку. А я ему, Виктору, возмил и скажи, что нечего там мнимым делом, пухом, на земле жалов. Облад-

Помогала Николай Григорьевич, кому доверял:

— Что бумагу писать? Не наше это дело, дело Бариновых. Наш род — крестьянский.

V.

Из Оборокского колхоза имени Ленина на недавнем областном слете молодых механизаторов были лекторы, Николай Григорьевич Баринов и его сыновья: Сергей, Николай, Алек-

сандр.

Жили Бариновы в гостинице «Луч». Жили в разных номерах. Они это не понаслышке, артефакт лучше, а тут в комнате лишь две кровати. Поговорить бы семейно, а сыновья в разных местах.

Тут еще задала вилла: скажи, что хорошо — было бы, если бы Баринов-старший вступил на слете. Совсем замаялся Николай Григорьевич с речью. Писал, писал, выходяло все про колхоз, да в гостинице. Организаторы света наставляли, чтобы он рассказывал только о себе да о сыновьях-хлеборобах.

— А правление можно затревожить, Александра Сергеевича, нашего председателя, надо ведь консультировать? Хороший он человек. И парторг Иван Владимирович, — Николай Григорьевич широко улыбнулся, — как же не сказать о Викторе Михайловиче, с кем я соревнуюсь, О. Васильеве. Он что надо механизатор, а товарищ какой — ценю ему не сложить.

Баринов со своими сыновьями да Васильев да уборки хлеба ныне уже — скопал почти триста гектаров трав на сенокос. Костра — 106 и 126 гектаров клевера, да на втором участке больше сенокоса гектаров.

И опять пришлось переделывать наметки своего выступления.

Потом злодеем-менталитетом встретил его большой шав Явория Печен 80-летия Октябрь, когда Печен Григорьевич Баринов закончил свою речь.

Н. КИРОСНОВ.

БАРИНОВЫ — РОД КРЕСТЬЯНСКИЙ

ОЧЕРК

ка привязать, свиным корма задал, там еще всякой птицы. А кому же, как не им, меньшим, домашним делам заниматься? Валерий и Юра это хорошо понимают. Отец аграрий в поле, мать также ежедневно на работе.

— Хлопцы есть хлопцы, — жалуются и гордятся Мария Григорьевна, мать. — Горит лес, пошел ветер, кургузу на зерно надо выхватывать. Угравится с делами в поле, на трактор садится, чтоб прищипать корни на ферму вывозить. И до самой весны в животно-водстве приписан. Тысячи тонн зерна, соломы, сена, подсолнечника проходит через машину, а стало быть, через руки Бариновых, которые ухаживают эти машины. Но у него есть и другая, очень ответственная обязанность — он отец семи сыновей. Как найти время, чтобы вместе в учебническую тетрадку посмотреть, рассказать о сегодняшних сельских работах.

— А кто ответит на такой вопрос, — интересуется записка, бывало, отбросиле глаза, — площадь поля такая-то, намолот с гектара столько-то. Человеку на год нужно такое-то количество хлеба. Вопрос: сколько людей можно прокормить зерном, убраным с поля? Ну, сыновья, кто первым решит задачу?

А то расскажет о том, каких зайчат видел, дельный выводок. Принесет в дом свой иппенчатый мешочек, вытряхнет на подоконник да еще напишет на листе бумаги, с какого поля величина.

Вдур объявят: — Зайчур возьму всех на трактор.

Ряды сыны.

Едут с отцом, делами делаются.

Потом, усевшись на обком

ЗА РЫБЕЖОМ

Со всех континентов

КАИР. Международная конфедерация арабских профсоюзов (МКАП) вновь заявляет о решительной солидарности рабочего класса арабских стран с борьбой ливанского народа против репрессивных действий израильтян. Об этом говорится в телеграмме Международной конфедерации арабских профсоюзов, направленной в адрес федерации объединенных профсоюзов рабочих и служащих Ливана.

РИМ. В республике Сан-Марино объявлено о роспуске большого генерального совета (парламента страны) в связи с истечением срока его полномочий. На время подготовки к новым выборам вся власть в республике переходит к капитанам-регентам. В то время как государственному конгрессу поручена разработка неотложных мер, направленных на сдерживание роста цен.

Выборы нового большого государственного совета назначены на 8 сентября этого года. Впервые за всю многолетнюю историю государства в его парламенте будут баллотироваться женщины.

ЖЕНЕВА. Самая большая продолжительность рабочей недели среди промышленно развитых стран — в Швейцарии. В сфере обслуживания она достигает 60 часов, в промышленности — 44, а в строительстве — 46,4 часа. Публикуется также газета «Ван-карт ер» подчеркивает, что официальная продолжительность рабочей недели приравнивается к естественной продолжительности рабочей недели в Швейцарии.

БРАЗЗАВИЛЬ. В столице Народной Республики Конго открылись всеафриканская конференция профсоюзов и конгресс торговцев. В ней принимают участие представители 14 африканских стран и международного объединения профсоюзов работников торговли.

Конференция рассмотрит вопросы, связанные с развитием профсоюзного движения на африканском континенте, укрепление единства действий трудящихся африканских стран.

(ТАСС).

Венгерская Народная Республика

В ЛЕНИНВАРОШЕ, на берегах Тиссы, поднимается корпус гигантского химического комбината. Здесь осуществляется советско-венгерская программа в области производства пластмасс. Комбинат по трубопроводу через Карпаты будет поставлять советским предприятиям этилен и в венгерских приделах — сырье для выработки различных искусственных материалов. В Ленинварош в 1976 году протянется одна из веток советского газопровода «Братство». Промышленный центр в Ленинвароше — пример успешного сотрудничества в рамках комплексной программы социально-экономической интеграции.

НА СНИМКЕ: вид на строящийся олефиновый завод в Ленинвароше.

Фото МТИ-АПН.

Воронежская ПАННОГРАМА

Одежда, если хотите, отражает внутреннее содержание человека. Если она красива и изящна — это говорит о хорошем вкусе, уровне культуры владельца платья.

Спрос на красивую и модную одежду постоянно растет. Увеличивается и ее производство. Но пока еще не всегда удается подобрать то, что нужно, в магазине. Это и понятно. При массовом пошиве одежды по стандарту, ее разнообразие невелико.

Поэтому многие воронежцы пользуются услугами ателье индивидуального пошива одежды объединения «Воронежкодежда», где много умелых мастеров. О хорошем мастере индивидуально пошита, а закройщик справедливо говорит: «Художник».

Да, эта работа требует вдохновения и постоянного поиска лучшего. Такие мастера в каждое изделие вкладывают не только свой труд, но и частичку своей души.

Почему их работа всегда высокого качества, они пользуются большой известностью и уважением у горожан.

В ателье № 1 Воронежского производственного объединения «Воронежкодежда» работает классный закройщик коммунист Корней Андреевич Булан.

Он с исключительным вниманием относится к каждому клиенту. Умеет тактично подсказать и удачно подобрать фасон. Хороший мастер, он не только исполнил, но и страстный пропагандист нового, модного,

Его фантазией и умелыми руками создано много различных моделей и фасонов. Они не раз демонстрировались на различных выставках в различных городах нашей страны.

Золотые руки, — говорят о закройщике М. А. Деминной. Не один год работает она здесь и все это время постоянно ищет что-то свое, особенное. Не любит

КУЛЬТУРА ОБСЛУЖИВАНИЯ

итогах года награжден переходным Красным знаменем и денежной премией. Головой план по объему и реализации бытовых услуг выполнен на 102,3 процента. Только за один год ателье оказало услуг 33 тысячам заказчиков. И вышедший год начался

таволенна тесная связь ателье с магазином № 183. Ателье берет образцы тканей, имеющих в продаже. Заказчик оплачивает ее стоимость, а ателье само закупает этот материал.

Помогают росту мастерства курсы закройщиков в Воронеже, Красноярске, Свердловске, где обучаются лучшие специалисты. Многие продолжают учебу в вечерней школе, в высших учебных заведениях. Лучший закройщик М. И. Лыснова и зав. ателье К. П. Мальцева успешно закончили курсы в Свердловске.

ХУДОЖНИКИ ОДЕЖДЫ

она в работе повторять однажды найденное решение. Каждое изделие, созданное ее руками, — это оригинальное, глубоко индивидуальное творчество.

И таких людей в ателье № 1 немало. Это закройщик А. В. Фурсов, Т. И. Рагузова, портняга 1-го класса Людмила Глушкова, бригада Татьяны Дудниковой. Одежда, сделанная их руками, носят тысячи людей, и каждый ее образец — неповторимая индивидуальность.

Индивидуальность в ателье № 2 ателье работает ритмично. Ежегодно занимает классные места. В первом полугодии прошлого года коллектив завоевал первое место по объединению. А по

успешно. План двух кварталов выполнен досрочно.

В ателье № 1 нашли применение новые формы обслуживания: на дому, на предприятиях, в общежитиях.

Закройщик Воробьев, например, посетил дома инвалида Емельянова, а бригада мастеров не раз бывала в общежитиях строительных управлений №№ 12 и 13 по улице Комсомольцев.

В ателье имеется в настоящее время 29 артикулов тканей различных расцветок. Могут удовлетворить любой вкус. Ну, а если и этого мало?

По инициативе заведующей ателье К. П. Мальцевой с-

ПРЕДЛАГАЮТ КОНСТРУКТОРЫ

При государственном проектном и технологическом институте техническо-пресового машиностроения создан кустовой центр подготовки и внедрения управляющих программ для станков с числовым программным управлением. Он оснащен современной вычислительной аппаратурой.

Централизация внедрения программ в отрасли позволяет ускорить ввод в эксплуатацию высокопроизводительного оборудования на заводах тяжелых механических прессов, имени Калинина, станкостроительном имени 50-летия Ленинского комсомола и других предприятиях Воронежа.

ПО ПРОЕКТУ специализированного конструкторского бюро по землеройным машинам Воронежский завод имени Коминтерна завершает изготовление нового гидравлического экскаватора «Э-6121» с объемом в 3,2 кубометра. Это самый мощный отечественный экскаватор такого типа. Вес его 56 тонн. В конструкции применены последние достижения науки и техники.

Немало инициативы в создании этой машины внесли В. П. Болтыков, И. Я. Оксегов, Г. А. Старцев, И. С. Шувалов и другие специалисты.

ПРОЕКТНО-КОНСТРУКТОРСКОЕ бюро областного управления местной промышленности уделяет большое внимание разработке новых видов изделий из отходов производства. Только за минувшее полугодие уже создано 12 новых изделий: металлическая двухрядная вешалка, садовый разбрызгиватель, спичница, поворотная вилочка для флуоресцентных ламп, детская лопата, водосъемник и другие.

Уделяется здесь внимание и разработке новых производственных процессов. Созданная технология выделки кроличьих шкур позволяет поставлять в торговую сеть ежегодно 100 тысяч головных уборов из такого мехового полуфабриката.

Разработанная технология производства цветных шпальтов мелков на Белогорском комбинате позволит с 1975 года обеспечить выпуск их по три миллиона робок.

В. ВИННИКОВ.

ВETERАН

С раннего утра Данила Анисимович не покидал праздничное настроение. Сегодня исполнилось ровно 25 лет с того дня, когда он впервые переступил порог проходной Воронежского завода горно-обогатительного оборудования.

Принес он на свой участок и сразу увидел на доске объявлений большой лист бумаги, на котором было написано, что коллектив цеха металлоконструкций поздравляет его с юбилеем и желает ветерану труда больших успехов, счастья, здоровья...

Заволнованный чутким вниманием товарищей, сварщик крепким рукопожатием поблагодарил членов бригады — Терентия Ефремовича Маслова, Николая Горбунова, Александра Иванова.

Бригада эта организовалась совсем недавно. Три недели назад коммунист Данил Анисимович Котов одним из первых в цехе откликнулся на призыв — создавать комлексы бригады сварщиков-оборудовальщиков. Бригадный метод работы оправдал себя даже за этот небольшой промежуток времени. Заметно повысилась производительность труда в цехе, а также и качество изделий смежных профессий. 28 сварщиков овладели специальностью сборщика, а 39 сборщиков стали сварщиками. Совмещение профессий позволило минимумом сократить потери рабочего времени.

Самые различные узлы металлоконструкций производятся теперь руками рабочих

бригады: маслобаки, борты, крышки, поршни на сепараторы, баки, ходовые лотки, ступицы на вагон и многое другое. Поэтому каждый должен отлично знать все тонкости изготовления каждого узла, особенно тех, которые относятся к важному делу, хорошо разбираться в технологических процессах. Результаты самые обнадеживающие: бригада досрочно выполнила свое производственное задание.

Продуманная организация труда, изготовление необходимой оснастки в сочетании с передовыми методами в работе все это позволило бригаде работать с опережением графика. На его рабочем календаре март 1975 года. На 59 процентов с начала пятилетия выросли его производительность труда. За досрочное выполнение

съемной пятилетки заслужил на груди сварщика ордена Трудового Красного Знамени. Решающий год девятой пятилетки добавил к этой награде самый высокий и почетный орден страны — орден Ленина.

Член партбюро, член завкома Данил Анисимович Котов свои опыт и знания охотно передает молодежи. На заводе немало трудится его бывших учеников, которым он дал путевку в трудовую жизнь. Недавно стал работать самостоятельно еще один его ученик — Николай Горбунов. Он нередко обращается за советом к своему учителю, а тот, зная, что он в помощи никогда не откажет. Такое уж правило у ветерана завода.

Ю. КОСТИН.

ЗАВОДЫ ИНДУСТРИИ ГОРОДУ

Предприятия Воронежа вносят немалый вклад в улучшение культурно-бытового обслуживания населения. В дальнейшем благоустройство города.

В ВОРОНЕЖСКИЕ самотестостройки в поселке ВАИ сооружают детскую поликлинику, а в поселке Маслова строят детский сад на 140 мест и районный роддом № 2, принимая участие в расширении Левобережной АТС. Все эти объекты намечено ввести в эксплуатацию в нынешнем году.

КОЛЛЕКТИВ завода имени Дзержинского закончил внутреннюю разводку и установку аппаратов газовой сети в 16 многоквартирных домах по улицам Клинической, Плехановской и в переулке Славы. В настоящее время ведутся работы на наружных коммуникациях.

ЗАВОД имени Коминтерна оказывает большую помощь в развитии жилищно-коммунального хозяйства. Экскаваторостроители изготовили для нее несколько каталогов для транспортировки лежачих болван, массивных стоек, стеллажей. Для ремонта трамваев и троллейбусов трамвайно-троллейбусному управлению здесь изготавливаются детали трех наименований, которых в этом году будет сделано 600 штук.

УЧИМСЯ, ПОКА МОЛОД

В Воронеже Оля Ююкина пришла четыре года назад, когда ей было всего лишь пятнадцать лет. За это время Оля для своего возраста сделала многое. Она закончила торгово-кулинарное училище и уже более двух лет работает поваром пятого разряда в железнодорожной столовой № 3.

Но вот что примечательно. Работая, Оля одновременно учится в вечерней школе.

— Учиться и работать, наверно, трудно?

— Конечно, нелегко, порою времени бывает в обрез. Оля — комсомолка, редактор стеной газеты в столовой, где она работает. Она успешно сочетает учебу, работу по институту и, надо полагать, что ее мечта сбывается.

Разумеется, Оля в школе не является исключением. В нынешнем году 315 учащихся держали экзамен в школе. У многих из них биография сходна с Олиной.

К сожалению, и к большому нашему стыду, некоторые молодые люди беззаботно относятся к своей судьбе. Своим будущим, иногда изобретая карьерный путь, в будущем, летю покаянию школу, боятся трудностей. Довольствуясь минимумом знаний, они забывают о том, что в век научно-технической революции без среднего образования оставаться нельзя. В настоящее время завершается переход ко всеобщему среднему образованию, а это, безусловно, заставит задуматься каждого молодого труженника сделать переплывку своих знаний применительно к современным требованиям.

И. ТИТОВ, заместитель директора воронежской школы рабочей молодежи № 11.

ОСТОРОЖНО: ВОДА!

Лето — благодатная пора отдыха. Жители Воронежа в области часто выезжают на берега рек и водоемов. Для создания необходимых условий отдыха людей в летний период обеспечения безопасного плаванья маломощных судов и предупреждения несчастных случаев сейчас проводится сезон безопасности на реках и водоемах.

На пляжах города установлены щиты с плакатами, вывесками, памятками и рекомендациями, призывающими к осторожному поведению на воде. Проводят семинары по мерам безопасности с руководителями пионерских лагерей, в большинстве школ Воронежа уже состоялись беседы со школьниками; волонтеры областного совета ОСВОДА произвели осмотр дамбы авиаторий водоемов в местах расположения баз отдыха трудящихся в пионерских лагерях. В пределах городской черты постоянно дежурят 11 спасательных постов, а выходные и праздничные дни организуют дежурство на катерах дружинников.

П. ЖЕЛАМСКИЙ, старший инспектор областного совета ОСВОДА.

ДОБРАЯ СЛАВА

Добрая слава идет о тружениках Воронежского специализированного управления треста «Гидропроектмонтажстрой». На их трудовом счету строительство таких объектов, как Воронежское водохранилище, Железнодорожная водозащитная плотина и другие. Четвертый год подряд коллектив управления отмечен отличными успехами в выполнении заданий. Средний бригад — коллектив под руководством И. М. Евдокимова, И. В. Курицына, А. П. Волочкова и И. И. Назарова. Они борются за звание бригады коммунистического труда.

В. НОВИКОВ.

ИСКУССТВО

По дороге от станции до пионерского лагеря они шутили, вспоминали веселые истории и случаи. А лагерь встретил их непривычной пустотой. Только декоративные подметали и без того чистые и аккуратные дорожки и вытирали пыль со скамеек перед сценой.

— Все с утра на реке, — объяснил один мальчишка, — мы поскорее вернемся, потому что к нам придут артисты из Воронежа.

— А мы и есть те самые артисты, — весело ответили молодые люди.

Они — преподаватели детских музыкально-хоровых школ. А артистами стали на период летних каникул.

— Мы подготовили для ребят не простой концерт, — говорит старший методист хорового общества, заслуженная артистка РСФСР Л. И. Федорова. — Это концерт рассказов о народной и классической музыке. Но, конечно

ВСТРЕЧАЙТЕ ПЕСНЮ

в нем звучат и любимые песни ребят. И больше всего им нравятся песни из детских кинофильмов.

Открывает концерт беседа о песне, которую ведет директор музыкально-хоровых школ № 1 П. М. Перкин. Ребята слушают тихо, заинтересованно. А потом со средоточенной тишиной выхватывают трели баянов — верением голосов. Звучат со сцены и народные песни «Коробейники», и музыкальная картина «На заливных», песни Асланидзе «Лесной олень» и «Ты погоди». А песню из любимого мультфильма «Крокодил Гена» поют вместе и артисты, и зрители.

Артисты не могут подбодрить, но несмотря на это, все пятнадцать номеров программы юные зрители награждают громом аплодисментов. Значит, В. Веремея, Г. Борщев, С. Левина, Л. Федорова и Т. Хвостова, вокальный

кавинет и баянисты потрудились не напрасно.

Лето в разгаре, а участники агитбригады уже придумают о новом лагерном сезоне. Их мечта — разучить столько детских музыкальных шпеев и песен, чтобы устраивать для ребят концерты-сюрпризы, исполнять номера под звяканье аплодисментов.

Инициативу горкома ВЛКСМ поддержали комсомольцы хорового общества Воронежской области. А ведь давать концерты в пионерских лагерях под силу любому подготовленному коллективу художественной самодеятельности. Музыкальные школы, дворцы и дома культуры могут подготовить программы для детей, отдыхающих в пионерских лагерях.

И пусть у ребят чаще будут праздники, когда к ним приезжают гости из Воронежа.

Е. ПАНЧЕРЬВА.



ЗОНА ОТДЫХА

Воронеж недаром считается одним из самых зеленых городов Российской Федерации. Обилие парков, скверов, газонов — характерные черты городского пейзажа. Сохранению и приумножению зеленого убранства большое значение придает и архитектура. При планировке новых районов учитываются естественный ландшафт, сохраняются старые зеленые массивы.

Отдыхающий человек остается во многих кварталах Юго-Западного микрорайона. Там же между улицами Южно-Морской и Олега Дундича основные посадки постепенно превращаются в благоустроенный парк. Большая естественная роща украшает Левобережный район, в прекрасном дубовом лесу утопают микрорайон Березовый роща. Это все места, где природа находится в своем

первоначальном виде, это все излюбленные места отдыха воронежцев.

Но как часто забываем мы о том, что нужно беречь эти естественные богатства. В субботний или воскресный день тысячи горожан со своими семьями отправляются в зону отдыха, находясь в черте города. И обилие их с природой захламляется часто для нас печально. Безжалостно вытаскиваются трава, без нужды обламываются ветви деревьев. И уж, конечно, на местах отдыха остаются кучи мусора. Так и гоним ветер от дерева к дереву ключи бумаги, консервные банки, окурки, окурки. А ведь обилие элементарных правил гигиены не так уж трудно.

НА СНИМКЕ: роща в Левобережном районе. Фото В. Суслева.

ЗА СТРОКОЙ БЮРОКРАТИЧЕСКОЙ ОТПИСКИ

Часто трудящиеся, не получая удовлетворительных ответов на свои просьбы и заявления от учреждений и организаций, пишут в газету.

«Много месяцев назад погасла последняя электромолочка на улице Костромской, и с тех пор с наступлением сумерек улица погружается в темноту», — пишет в редакцию Н. Петров.

Из обилия переписки руководителей Воронежского шпального завода Левобережного района, редакция «Воронежского вестника» опубликовала № 19 и бесед с ними выясняется, что электросети наружного освещения на улице Костромской ни на чем балансе не находится и является безхозными. Но как сказал управляющий домом № 19 Н. В. Абрамов: «Их настоянию горжидуправления только один раз осветили Костромскую улицу, чтобы ответить редакции положительно (1)».

«Писал я в газету еще в прошлом году по поводу подключения газовой колонки, которая не работает со дня ее установки. Заметку мою напечатали в газете, но диагноз никаких нет до сих пор», — так начинается письмо ссылаясь ТЭЦ-1 М. М. Сафонова.

Администрация ТЭЦ-1 в ответе редакции сообщила, что подключить газовую колонку в квартире М. М. Сафонова нельзя в виду отсутствия обособленного дымового канала. Но на время отопительного сезона квартира будет снабжаться горячей водой.

Однако остается неясным, как-будет семья М. М. Сафонова, состоящая из восьми человек, обходиться без горячей воды в период между отопительными сезонами?

Жители дома № 39 на улице Димитрова написали в редакцию о том, что их дом находится в аварийном состоянии: течет крыша, в стене огромная трещина. Исполком Левобережного района ответил редакцию, что дом ветхий, но не аварийный и что в декабре ремонтно-строительным управлением горжидуправления отремонтирована крыша и заделаны трещины.

Проверка № 19 показала, что металлическая стяжка в виде крутого стержня, проложенная внутри стены, заржавела только с одного конца и поэтому совершенно бесполезна, так как не уменьшает угрозы обвала стены.

С жалобой на домоуправление № 15 в редакцию «Коммуны» обратились жильцы дома № 38 на улице Острогорской. В их квартирах пришла в негодность сантехническая система. В ответ райисполкома Ленинского района было указано, что домоуправление № 15 обязано отремонтировать отопительную систему дома № 38 в ноябре 1973 года. Домоуправление № 15 обещало произвести ремонт по окончании отопительного сезона. Но время идет, а вода течет.

Думаем, что пора прекратить вводить в заблуждение жителей нашего города такими ответами, в которых за словом не водят дела.

Е. ГОЛОВАНОВ, вешатный корреспондент.

В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО

ОПЕРАЦИЯ «ГЛУБОКИЙ ХОЛОД»

К помощи «космического холода» прибегают днепропетровские метро строители, чтобы ликвидировать последствия «визита» подземной реки, которая в апреле этого года ворвалась в тоннели, сооружаемые на Выборской станции в районе площади Мухомова.

Полтора километра трассы были залиты водой. Можно понять стремление строителей быстрее вернуться к покорению ими забоя, откачать воду из тоннеля. Но для этого надо прежде надежно заделать «пробоину». «Пробка» должна быть надежной, решили инженеры.

Зону прорыва с поверхности пригласили буровыми скважинами, в них смонтировали «артезиан» для ликвидации. Это ответственную роль поручили яблониному аэроу. Он выбрывает канал, какого в естественных условиях не существует на нашей планете: минус 196 градусов по Цельсию! Ученые рассчитали, что разный будет прорываемый за месяц. При обычном умеренном охлаждении на это потребовалось бы три года.

Операция «глубокий холод» началась. Она проводится впервые в советском строительстве. Впервые тоннели под землей датчики информируют, что мурз, рулящий по силе космическому, начал работать на метро строителях.

Ю. НИКОЛАЕВ, Ленинград.

СОЛЯНОЙ ЭВЕРЕСТ

Эта удивительная подземная гора, состоящая из соли, по высоте превосходит даже знаменитый Эверест. Таков Чекарский соляной копьей, расположенный в Прикаспийской впадине на западе Казахстана.

Чтобы исследовать циклопическую подземную гору, ученые Академии наук Казахской ССР потрудились вытратить целое состояние. Исследования показали, что ее высота превышает триста миллионов лет. В куполе сосредоточены миллиарды тонн отложенного сыра для химической промышленности. Это каменная соль, магний, йод, редкие элементы.

В. ГАНЖА, Алма-Ата.

МИНИАТОРЫ ЖЕМЕРИНСКОГО ЧАРОДЕЯ

Несколько партий микроэлектронных инструментов для Московского научно-исследовательского института уха, горла и носа изготовил заслуженный мастер народного творчества УССР из Жмеринки Михаил Григорьевич Маслов. В руках профессора Ольги Кирилловны Пятигной, которой адресованы изделия, они делают чудеса.

Миниинструменты — скальпели, зажимы, иглы, изобретенные с успехом применяются для сложной операции уха при отоскопии, осуществляемой под микроскопом.

Михаил Григорьевич Маслов создал немало микроинструментов, нашедших применение в ряде институтов страны — в работах по исследованию нервного ткачества, при исследовании лезвия с передачей роговицы глаза. Но основное его увлечение — действующие микродемона.

На выставку работ известных мастеров миниатюр в Политехническом музее в Москве «жемринский лезвие» представили четыре уникальные изделия из золота. Это — микроконическая модель паровоза, на которой Владимир Ильич Ленин приехал в 1917 году на вокзал. На площадке в один квадратный миллиметр свободно разместилось бы 600 таких паровозов. Неважно и остальные изделия — «Александровский мост», «Кремль», трактор с двумя гужовыми прицепами и товарный поезд, который состоит из тепловоза и 20 вагонов. Длина железнодорожного состава — 69 миллиметров. Если бы в человеческом волосе просверлить тоннель в три четверти его диаметра, то в нем свободно разместились бы два таких золотых паровозика.

М. ЕРНЫН, ТАСС.

БОЛЬНИЦА У КРОМКИ БОРА

Машина съезжает с асфальта и урывает дорожку уходит на гряду леса. В кабину врывается человек. Выходит. Здесь, за городом, в широкое раскинувшееся поле, строится больница завода имени Кирова на 1000 коек.

У прорабской лозы: «Строится СМУ-27. Выполнив заводской план строителям-монтерам работ к 25 декабря».

Мастер Н. А. Смагин довольно улыбается: «Шадем в ногу с планом. Фронт строительства работ раскинулся широким. Подойти к концу строительства нулевого цикла «Б» — одного из трех семизатяжных блоков, которые составят главный корпус больницы. Заканчиваются работы нулевого цикла на двухэтажных блоках «Б» и «Д». Начался монтаж хозкорпуса. Субподрядчики прокладывают линии канализации, водопровода».

И везде — люди, люди. Многие из них — опытные строители, мастера своего дела. Чего только стоит инженер В. В. Петров и з. П. Дринчик. Мария Васильевна Таркова искусно ведет кладку стен. В соревнованиях мастеров кирпичной кладки строитель № 2 она заняла первое место.

Пример показывают Николай Иванович Степанов и его бригада монтажников. Подсобники в бригаде нет. Все делают сами — и земляные работы, и блоки подвозят, и разгружают их, и монтируют. Этот коллектив — один из лучших в тресте. Большая в этом заводу бригада — з. П. Дринчик. Мария Васильевна Таркова искусно ведет кладку стен. В соревнованиях мастеров кирпичной кладки строитель № 2 она заняла первое место.

Ю. НИКОЛАЕВ, Ленинград.



Необходит воды для поливки бетона.

На снимках: сверху — переводка каменщицы М. В. Тельнова; внизу — бригады монтажников Н. И. Степанов. Фото Ю. Орос.

ВОЗВОДИТ НА ЗАВОДЕ ОЧИСТНЫЕ СООРУЖЕНИЯ

«Лунных выходы не могу. — Николай Иванович категоричен. — Все в бригаде работает с осяемки. И Николай Захаров, и Александр Субодриков, и другие».

Есть на стройке и свои традиции. Любо с блоками. Часто подвозит их изотопителя. Железобетонный завод № 5.

А. ИОНКИН.

СПОРТ

УСПЕХ ПЛОВЦОВ

«Коммуна уже писала об успешном выступлении воронежских пловцов М. Хрюкина, С. Быстрицкого, О. Лусковой на прошедшем в Харкове и Брюсселе чемпионате страны. Выйдя на старт новых заплывов, наши спортсмены еще раз продемонстрировали высокий класс. Выигнали большевиков, специалистов привлекла борьба двух воронежских пловцов — Ю. Славоскопский и М. Хрюкина».

Ю. СЛАВОСКОПСКИЙ.

ВОЗВОДИТ НА ЗАВОДЕ ОЧИСТНЫЕ СООРУЖЕНИЯ

«Лунных выходы не могу. — Николай Иванович категоричен. — Все в бригаде работает с осяемки. И Николай Захаров, и Александр Субодриков, и другие».

Есть на стройке и свои традиции. Любо с блоками. Часто подвозит их изотопителя. Железобетонный завод № 5.

А. ИОНКИН.

КРОССВОРД № 316

составил Ю. ВЫСОЦКИЙ.

| | | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|----|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 |
| 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 |
| 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 |
| 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 |
| 29 | 30 | 31 | 32 | 33 | 34 | 35 |

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Эту для пеня. 4. Одна из разработок. 9. Народная эпическая песня у народов и Финляндии. 11. Советский кинорежиссер, постановщик фильма «Летят журавли». 14. Имя главного героя романа В. Ланца «Сын рыбака». 17. Ударный музыкальный инструмент. 18. Испанский поэт. 20. Советский писатель. 23. Русский журналист, автор романа «Лунный пахарь». 25. Юридический журнал. 26. Московский театр. 30. Советский поэт. 32. Музей в Париже. 33. Персонаж одной из «Сказок об Итальи» М. Торокко. 34. Роман Жюль Верн. 35. Жанр изобразительного искусства.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Музыкант, в совершенстве владеющий инструментальной техникой. 2. Американский художник. 3. Высшая цель стремлений. 5. Создатель произведений. 6. Москва. 7. Персонаж романа А. Пушкина «Евгений Онегин». 8. Работник театра. 12. Советская писательница. 13. Советский художник, работавший в творческой коллективе Мухоморова. 14. В древнегреческой мифологии, место обитания богов. 15. Исполнитель роли Вронского в кинофильме С. Бондарчука «Анна Каренина». 21. Роман А. Албина. 22. Юридический журнал. 24. Писатель, в котором публиковались рассказы А. Чехова. 24. Стихотворный размер. 27. Русский писатель. 28. Страноуправительственная форма стиха. 29. Роман Жюль Верн. 31. Город во Франции, старинный центр производства художественного фарфора.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД № 316.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 7. Волгарь. 8. Художник. 9. Фелетонист. 12. Стар. 13. Ершов. 14. Азази. 15. Прокан. 17. Кантат. 28. Мосин. 30. Шиня. 31. Консерватор. 32. Балакирев. 33. Телескоп.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. «Богатыри». 2. Офсет. 3. Балкан. 4. Кузнец. 5. Шоссе. 6. Пикстел. 7. Фредрессон. 8. Вильгельм. 9. Шиня. 10. Шиня. 21. Консерватор. 22. Диндр. 23. Электрон. 25. «Детство». 26. Паралет. 29. Норка. 30. Шопен.

СУД ИДЕТ

ПРИГОВОР ИСПОЛНЕН

Грибанов набросился на них и завалил ушибил И. Ф. Черникову, ударил по голове, ударил по шее, ударил по животу. Обвинитель суд приговора Грибанова к заключению в исправительный лагерь сроком на 10 лет. Суд приговора Грибанова к заключению в исправительный лагерь сроком на 10 лет. Суд приговора Грибанова к заключению в исправительный лагерь сроком на 10 лет.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

При областной газете «Коммуна» организована выездная общественная приемная. Сейчас для тружеников села, для всех трудящихся области самым главным делом является уборка урожая.

Выездная общественная приемная побывает в эти дни в колхозах, на полях, в бригадах, автохозяевах, отделениях «Сельхозтехники», чтобы на тех участках, где требуется судья-уборочья.

В состав выездной общественной приемной входят: представители областного комитета «Коммуны», сотрудники редакции «Коммуны», журналисты местных газет, работники районных организаций. Они будут выявлять запросы и предложения участников жюри, устно места в организации труда на уборочных работах, недостатки в бытовом, торговом, культурном обслуживании людей. Как только это возможно, тут же на местах будут приниматься конкретные меры.

Следите за сообщениями о выездной общественной приемной «Коммуны». Они будут публиковаться в «Коммуне» в районных газетах.

ПОГОДА

Сегодня днем по области ожидается переменная облачность, местами кратковременный дождь, ветер юго-западный, умеренный до сильного. Температура воздуха 21—26 градусов.

В Воронежской области ожидается переменная облачность, местами кратковременный дождь, ветер юго-западный, умеренный до сильного. Температура воздуха 21—26 градусов.

РЕДАКТОР

В. Я. ЕВТУШЕНКО.

ВАШИ ЭКРАНЫ

ПЕРЕДАЧИ И ПРОГРАММЫ ТРАНСЛИРУЮТСЯ ПО ПЕРВОМУ КАНАЛУ, И ПРОГРАММЫ ПО ПЯТОМУ КАНАЛУ

ПОНЕДЕЛЬНИК

9.00 Программа передач. 9.05 Цветное телевидение. Утренняя гимнастика. 9.25 «Вести». 9.30 Цветное телевидение. Для школьников. «Костер». 10.00 Цветное телевидение. «Воля-Бетт работает на пиле». 10.15 Цветное телевидение. «В мире животных». 11.15 Цветное телевидение. Концерт оркестра народных инструментов Новодевичьего парка культуры Херсонской области.

15.20 Программа передач. Телевизионный документальный фильм. 15.25 Цветное телевидение. «Ваш сад». 16.20 «В эфире». «Молодость». «Иуда поит ухаль». 17.05 «Четыре танкиста и собака». Телевизионный многосерийный художественный фильм. (Польша). 6-я серия. «Мост».

18.00 Воронежские новости. Выпуски правоохранительных органов. 18.15 «Встречный план Виктора». 18.20 Цветное телевидение. Премьера фильма-спектакля «Лунная соната». 19.00 «Время». Информационная программа. 21.00 Цветное телевидение. Продолжение фильма-спектакля «Лунная соната». 22.00 Премьера документального музыкального фильма «Русские классические дуэты». 22.45 Цветное телевидение. «Спортивный дневник». 18.15 «Вести». Программа передач.

18.00 Воронежские новости. Выпуски правоохранительных органов. 18.15 «Встречный план Виктора». 18.20 Цветное телевидение. Премьера фильма-спектакля «Лунная соната». 19.00 «Время». Информационная программа. 21.00 Цветное телевидение. Продолжение фильма-спектакля «Лунная соната». 22.00 Премьера документального музыкального фильма «Русские классические дуэты». 22.45 Цветное телевидение. «Спортивный дневник». 18.15 «Вести». Программа передач.

ЧЕТВЕРГ

9.00 Программа передач. 9.05 Цветное телевидение. Утренняя гимнастика. 9.20 Новости. 9.30 Цветное телевидение. Для школьников. «Творчество Юных». 10.00 «На экран — кинофильм». «Первая перчатка». Художественный фильм. 10.15 «Вести». 10.20 «Четыре танкиста и собака». Телевизионный многосерийный художественный фильм. (Польша). 7-я серия. «А перепутья».

18.00 Воронежские новости. Выпуски правоохранительных органов. 18.15 «Встречный план Виктора». 18.20 Цветное телевидение. Премьера фильма-спектакля «Лунная соната». 19.00 «Время». Информационная программа. 21.00 Цветное телевидение. Продолжение фильма-спектакля «Лунная соната». 22.00 Премьера документального музыкального фильма «Русские классические дуэты». 22.45 Цветное телевидение. «Спортивный дневник». 18.15 «Вести». Программа передач.

ПЯТНИЦА

9.00 Программа передач. 9.05 Цветное телевидение. Утренняя гимнастика. 9.20 Новости. 9.30 Цветное телевидение. Для школьников. «Творчество Юных». 10.00 «На экран — кинофильм». «Первая перчатка». Художественный фильм. 10.15 «Вести». 10.20 «Четыре танкиста и собака». Телевизионный многосерийный художественный фильм. (Польша). 7-я серия. «А перепутья».

18.00 Воронежские новости. Выпуски правоохранительных органов. 18.15 «Встречный план Виктора». 18.20 Цветное телевидение. Премьера фильма-спектакля «Лунная соната». 19.00 «Время». Информационная программа. 21.00 Цветное телевидение. Продолжение фильма-спектакля «Лунная соната». 22.00 Премьера документального музыкального фильма «Русские классические дуэты». 22.45 Цветное телевидение. «Спортивный дневник». 18.15 «Вести». Программа передач.

СРЕДА

9.00 Программа передач. 9.05 Цветное телевидение. Утренняя гимнастика. 9.20 Новости. 9.30 Цветное телевидение. Для школьников. «Творчество Юных». 10.00 «На экран — кинофильм». «Первая перчатка». Художественный фильм. 10.15 «Вести». 10.20 «Четыре танкиста и собака». Телевизионный многосерийный художественный фильм. (Польша). 7-я серия. «А перепутья».

18.00 Воронежские новости. Выпуски правоохранительных органов. 18.15 «Встречный план Виктора». 18.20 Цветное телевидение. Премьера фильма-спектакля «Лунная соната». 19.00 «Время». Информационная программа. 21.00 Цветное телевидение. Продолжение фильма-спектакля «Лунная соната». 22.00 Премьера документального музыкального фильма «Русские классические дуэты». 22.45 Цветное телевидение. «Спортивный дневник». 18.15 «Вести». Программа передач.

ТЕАТРЫ И КИНО

СТАВРОПОЛЬСКИЯ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР имени М. Ю. ЛЕРМОНОВА в театре имени М. Ю. Лермонова. 19.00 «Степан» и «Взвешивание» (19.30, 20.30 мин.).

В театре ЮРИЯ ЗИДЛЕВА. 19.00 «Степан» и «Взвешивание» (19.30, 20.30 мин.).

«ПРОЛЕТАРИИ» — БОЛЬШОЙ ЗАЛ — Золото Манюны (две серии) (8.45, 11.10, 13.35, 16.20, 18.45, 20.45).

МАЛЫЙ ЗАЛ — Лилана Аланс (9.10, 10.35, 12.10, 13.45, 15.30, 17.05, 18.40, 20.15, 21.45).

«СПАРТАК» — Одина и Лилана (две серии) (9.11, 11.20, 13.40, 16.20, 20.50).

«ЮНОСТЬ» — БОЛЬШОЙ ЗАЛ — «Юность» (12.10, 14.45). «Ура! в честь гения» (16.40, 18.45, 20.45).

МАЛЫЙ ЗАЛ — На грабках развалины (10.15, 11.45, 13.15, 14.45, 16.15, 17.45, 19.15, 20.45).

«КОМСОМОЛЕТ» — Педагогическая школа (10.15, 11.30, 13.00, 14.30, 16.00, 17.30, 19.00).

«ЗАРЯ» — Черный чулок (10.15, 11.30, 13.00, 14.30, 16.00, 17.30, 19.00).

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ — Свободного танго (15.17, 19.21 час.).

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ И. МАРСА — Похороны вранца (15.17, 19.21 час.).

«ЗВЕЗДНЫЙ ТЕАТР» — Хлеб порохов (15.17, 19.21 час.).

ОМОН ОБЩЕСТВЕН — Дом у лесной дороге (17.19, 19.21 час.).

ГОСИРК

ПРОШАЛЬНЫЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ АРТИСТОВ ВОСЬМИ СТРАН МИРА ЦИРКОВАЯ ФАНТАЗИЯ

Начало в 19 час. 30 мин. в 19 час. 30 мин. Выходы продлятся.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ! ОБЩЕСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ГОСТИНЦАМИ Соединит, что бы объединить нации области до 15 июля продан обшественный билет по цене 30 копеек.

16 июля курсовая стоимость будет повышаться. По объединяем можно увидеть билеты по 2500, 1000, 500, 100 и 40 копеек.

Покупайте облигации 3-процентной займа.

ИЗДАТЕЛЬСТВО «КОММУНА» ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу редакторов, корректоров, корректуру и учителей в печатный цех, сдасира-сатехники.

Обращаться: 384000, г. Воронеж, ул. Революции, 38, в отдел кадров.

ВЕЧЕРНЯЯ (СМЕННАЯ) СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 19 г. ВОРОНЕЖА И ОУЧЕНИКОВ ОУЧЕНИЦА ШКОЛЫ производит прием в 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 классы на 1 сентября.

Для тех, кто имеет большой трудовой стаж, но сократил количество документов об образовании, для поступления в соответствующие учебные заведения консультации по русскому языку и математике.

Почтовый адрес: 384000, г. Воронеж, ул. Дунаевского, д. 30 (около здания 2-й переезда У станции «Динямо»). Уехать трамваем №№ 1, 3, 5, 6, 8, остановка «Политоттут», автобусами №№ 3, 4, 5, 6, 8, остановка «Динямо».